## 県工東京倶楽部 会員の皆様へ

# 平成 30 年度 県工東京倶楽部 総会のご報告 年会費納入のお願い

盛夏の候、県工東京倶楽部会員の皆様にはご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃、東京支部の活動にご理解とご支援を戴いておりますことに厚くお礼申し上げます。平成 30 年度県工東京倶楽部の総会を6月3日(日)に開催しましたのでご報告します。総会のご報告と併せて、県工東京倶楽部運営のための年会費の納入をお願い申し上げます。

### ■ 総会等のご報告

総会は、母校より5名の来賓をお迎えし、東京支部会員36名、全41名の出席により、東京ガス四谷クラブにおいて開催しました。総会は、来賓ご挨拶の後、前年度の活動報告、今年度の活動計画案、会計関係等の議案が満場一致にて承認され、和やかに終了しました。恒例のイベントは「消防博物館」を見学しました。総会等のご報告として、次の資料を同封しましたのでご閲覧いただきますようお願いします。

- 1. 平成 30 年度 総会資料(総会時の情報を一部追記)
- 2. 平成 30 年度 県工東京倶楽部 総会議事録
- 3. 県工東京倶楽部 平成 30 年度総会 写真集

今年度の総会でも1年ぶりの再会を喜ぶ場面が見られました。また、本部の方々から母校の 状況をお聞きし懐かしむ姿もありました。お忙しい中、出席された皆様へは厚くお礼申し上げ ます。今後も、この総会の機会を、「東京の県工OB会」として歓談を楽しむ定例会にしてまい ります。是非、多くの会員皆様のご出席をお願い申し上げます。

### ■ 年会費納入のお願い (年会費を既に納入された方以外の方へのお願い)

県工東京倶楽部の活動は会員皆様の年会費と本部からの助成金によって運営されております。 平成 30 年度も総会にて承認された活動を進めてまいりますので年会費納入にご協力をお願い します。年会費(1,000円)を同封の振替用紙により9月30日までに(以降も受け付けま す)下記郵貯口座へお振込み戴きますようお願い申し上げます。尚、郵貯口座をお持ちの方は、 是非、口座振込ATM利用(振込手数料削減)をお願いします。

- ●□座番号 00200-3-□□□84241
- ●□座名称 福島県立福島工業高等学校同窓会東京支部

#### 【その他】

- ・総会に出席された方には、総会・懇親会へのご意見やご感想の寄稿を戴ければ幸甚です。
- ・県工東京倶楽部のホームページは、「県工東京倶楽部」→検索、スマートフォンでもご覧になれます。お問合せやご意見はメールアドレス「info@kenko-tokyo.net」をご利用ください。

